

JUDr. Weis: Odepření výkonu mimořádné služby

 cz24.news/judr-weis-odopretie-vykonu-mimoriadnejsluzby

19. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SLOVENSKO: Vzhledem k tomu, že Slovenská republika se mimořádně angažuje v cizím vojenském konfliktu, vytváří tím prostředí, které **může reálně znamenat přenos takového konfliktu i na území Slovenské republiky**. Není podstatné hodnotit důvody, prezentovat názory o správnosti, resp. nesprávnosti jakýchkoli úvah nebo myšlenek, které vrcholné představitele k těmto krokům vedou. Důležité je, že zde existuje významná skupina mužů a chlapců, kteří se na základě politických rozhodnutí směřujících k potenciálnímu vojenskému konfliktu nemíní takového konfliktu zúčastnit a už naprosto nemíní položit život, obětovat zdraví, resp. **odebrat život jinému** kvůli cizímu názoru, který jinak ovlivnit neumí. Existuje zde významná **skupina žen a matek**, které nechtějí vidět své chlapy a jejich děti umírat za cizí názory a cizí problémy, které běžný Slovák nezpůsobil a jejich vznik v minulosti neovlivnil.

Množství Slováků prostě nechce být pěšáky na šachovnici mocných.

Odepření lze podat jen v lednu na Okresní úřad v sídle kraje (ne okresu). Tj. pokud bydlíte například v Dunajské středě, podáváte v Trnavě. Ti, kteří dovrší zletilosti v tomto roce, mohou odepření podat kdykoli v tomto roce po dovršení zletilosti.

V příloze proto naleznete 2 vzorové dokumenty.

Jeden je pro standardní odepření, druhé pro držitele modrých knížek.

Nutno podotknout, že **držitelé modrých knížek v současné právní úpravě nemusí nic podávat**. Avšak kdo se ztotožní s tím, že za poslední roky je právní systém v ČR natolik rozvrácený, sliby politiků se obrátily příliš často na lži, a právě proto má navzdory modré knížce potřebu formálně uplatnit výhradu ve svědomí, může tak učinit podle předloženého vzoru.

Části vyznačené žlutým jsou buď komentáře, nebo je třeba je doplnit o údaje o žadateli.

[Prohlášení-o-odepřeti-vykonu-mimoriadnej-sluzby Stáhnout](#)

[Prohlášení-o-odepřeti-vykonu-mimoriadnej-sluzby-modra-knizka1 Stáhnout](#)

AUTOR: Peter Weis

[ZDROJ](#)

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

